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选择题（7）不等式——2022届高考数学二轮复习巧刷高考题型

1.若a，b，c为实数，则下列命题正确的是(   )
A.若
[image: image1.wmf]ab

>

，则
[image: image2.wmf]22

acbc

>


B.若
[image: image3.wmf]0

ab

<<

，则
[image: image4.wmf]22

aabb

>>


C.若
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D.若
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2.已知
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3.关于x的不等式
[image: image11.wmf]2
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恒成立的一个充分不必要条件是(   )
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4.已知
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恒成立，则m的最大值为(   )
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D.
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5.如图所示，在
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V

中，
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，点F在线段CD上，设
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的最小值为(   )
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6.将进货价为每个80元的商品按90元一个售出时，能卖出400个，每涨价1元，销售量就减少20个，为了使商家利润有所增加，则售价a（元/个）的取值范围应是(   )
A.
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7.对一切实数x，不等式
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恒成立，则实数a的取值范围是(   )
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8.
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时，下列函数的最小值为2的是(   )
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9.为满足人民日益增长的美好生活需要，实现群众对舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活的追求，某大型广场计划进行升级改造.改造的重点工程之一是新建一个矩形音乐喷泉综合体
[image: image45.wmf]1111
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，该项目由矩形核心喷泉区ABCD（阴影部分）和四周的绿化带组成.规划核心喷泉区ABCD的面积为
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，绿化带的宽分别为2 m和5 m（如图所示）.当整个项目
[image: image47.wmf]1111

ABCD

占地面积最小时，核心喷泉区的边BC的长度为(   )
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A.20 m
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C.
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10.若正实数x，y满足
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，且存在实数x，y使不等式
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成立，则实数m的取值范围为(   )
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11.（多选）给出下列四个条件：①
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；②
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；③
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.其中能成为
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的充分条件的是(   )

A.①
B.②
C.③
D.④
12.（多选）下列结论正确的是(   )
A.当
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B.当
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C.当
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D.当
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答案以及解析

1.答案：B
解析：对于A选项，若
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，则
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，故A不正确；
对于B选项，
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在不等式
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两边同时乘a，得
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，
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[image: image76.wmf]ab

<

两边同时乘b，得
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，故B正确；
对于选项C，在
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两边同时除以
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，故C不正确；
对于选项D，令
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2.答案：C
解析：已知
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，则
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当且仅当
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函数的最小值是6.故选C.
3.答案：A
解析：当
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时，原不等式可化为
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当
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综上可得原不等式恒成立的充要条件为
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结合选项，可知关于x的不等式
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恒成立的一个充分不必要条件是
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4.答案：A
解析：由
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，当且仅当
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故选：A

5.答案：A

解析：在
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故选A.

6.答案：A
解析：设每个涨价x元，涨价后的利润与原利润之差为y元，则
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.要使商家利润有所增加，则必须使
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7.答案：B

解析：当
[image: image133.wmf]0

x

=

时，不等式
[image: image134.wmf]2
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故选B

8.答案：B
解析：对于选项A，当
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对于选项B，当
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对于选项C，
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对于选项D，
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9.答案：B
解析：设
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所以当BC的长度为50 m时，整个项目占地面积最小.故选B.
10.答案：C

解析：由
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故选：C

11.答案：AD
解析：①由
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②由
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12.答案：AD

解析：在A中，当
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